

"ЭЛАРТ-М", ОБШЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Регион Владимирская область
Телефон (910) 774-65-60

ИНН 3334020844

ОГРН 1133334001888

ОКПО 21075924

ОКАТО 17435000000

Расшифровка Муром

Расшифровка ОКАТО

Email rav6@mail.ru

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
32	Группа	Производство электронных компонентов, аппаратуры для радио, телевидения и связи
32.2	Основной	Производство телевизионной и радиопередающей аппаратуры, аппаратуры электросвязи

Реестр недобросовестных плательщиков

"ЭЛАРТ-М", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ЭЛАРТ-М", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ЭЛАРТ-М", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЭЛАРТ-М", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЭЛАРТ-М", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 17.12.2013. Компания "ЭЛАРТ-М", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 602266, Владимирская область, г Муром, Промышленный проезд,1 и специализируется на Производство телевизионной и радиопередающей аппаратуры, аппаратуры электросвязи. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3334020844, ОГРН 1133334001888, ОКПО 21075924.